

印尼总统佐科全国直播接种中国新冠疫苗



1月13日上午，印度尼西亚总统佐科在雅加达总统府接种了中国科兴公司的克尔来福新冠疫苗，并在电视直播中展示了自己接种疫苗的过程。他是印尼国内接种新冠疫苗第一人。



■ 印尼总统接种中国新冠疫苗

总统医生团队先进行了病历核实、身体健康指标检查等准备工作，对着镜头展示了疫苗包装盒，随后在佐科左臂上注射了新冠疫苗；完成接种之后，佐科获得疫苗注射证书。按计划，14天后，佐科将凭证书接种第二剂疫苗。

当天，印尼部分内阁部长、国民军司令和国家警察总局局长也接种了克尔来福新冠疫苗。

佐科1月7日在个人社交媒体账号上表示，自己要第一个接种克尔来福新冠疫苗，是为了让所有人都相信这款疫苗是安全的。

印尼药品食品监督管理局本月11日宣布，克尔来福新冠疫苗已在印尼万隆市完成了III期临床试验，有效性高于世界卫生组织规定的50%门槛，给予这款疫苗紧急使用许可。

印尼从本周起在全国启动新冠疫苗接种，将分阶段为全民免费接种疫苗，优先接种人员为全国130万名医卫工作者。

者。印尼政府希望通过大规模接种疫苗，在人群中逐步建立起免疫屏障，来阻断新冠病毒的传播。印尼卫生部长布迪·古纳迪说，政府计划在15个月内为1.81亿印尼民众接种新冠疫苗。

当地时间1月12日，国务委员兼外长王毅在北苏门答腊应邀会见印度尼西亚对华合作牵头人、统筹部长卢胡特。

在提到新冠疫苗合作时，王毅说，双方疫苗合作富有成效，中方高度重视印尼需求，愿同印尼继续推进此项合作，共同促进疫苗在发展中国家和穆斯林国家的可及性和可负担性。中方也愿同印尼继续加强医药卫生合作，共同打造人类卫生健康共同体。

卢胡特表示，印尼和中国是兄弟，衷心希望进一步发展同中国之间良好、可持续的重要合作。印尼感谢中方及时提供疫苗支持，希同中方继续推进疫苗合作，开展药物研发和医护人员交流。



▲ 1月5日凌晨，在印度尼西亚巴厘省登巴萨市，人们搬运刚刚运抵的新冠疫苗。自1月4日起，印尼卫生部开始向全国34个省级行政区分发由中国科兴公司研制的新冠疫苗。

■ 中国疫苗 海外肯定

新冠疫情暴发以来，中国全力以赴开展疫苗研发，积极推进抗疫国际合作。中方一直坚定承诺，中国新冠疫苗研发完成并投入使用后，将作为全球公共产品，以公平合理价格向世界供应，为实现疫苗在发展中国家的可及性和可负担性作出中国贡献。

迄今的临床试验数据显示，中国新冠疫苗具有较好的安全性和有效性。在拉美、非洲、中东、东南亚等地区，从国家政界高层到普通民众，人们对我国疫苗抱以期待。

秘鲁总统弗朗西斯科·萨加斯蒂日前接受秘鲁《商报》采访时，当记者问到是否计划接种即将抵达秘鲁的中国国药疫苗，他回答：“是的，我愿意在必要时接种（中国）疫苗，我没有任何问题。中国的疫苗用传统技术研制……其安全性是非常肯定的。”

塞舌尔总统拉姆卡拉旺1月10日接种了中国国药新冠疫苗。此前，他在首都维多利亚会见来访的中国国务委员兼外长王毅时，表达了“我本人愿带头接种中国疫苗”的意愿。

除了印度尼西亚，中国研发的新冠疫苗已在埃及获得正式批准使用。此前，阿联酋、巴林分别按照世卫组织相关技术标准，审核批准中国疫苗正式注册上市。此外，巴西、泰国、乌克兰等多个国家和地区已宣布向中国订购新冠疫苗。

第二波疫情在全球蔓延，人类生命健康仍面临重大挑战。中国秉持人类命运共同体的理念，愿继续同各方一道，推动全球疫苗公平分配，携手助力全球团结抗击疫情，保护世界各国人民的生命安全和身体健康。

精盾纱窗、纱门
全新平开可拆卸 高清 高透
框中框 车库加层 电焊加工
电话：13008087589

大同馨万家养老旅居
您冬季去海南旅居养生过冬过年
夏季到山东龙口东海度假区避暑
养老到大同馨万家养老中心颐养
中心地址：大同市魏都新城D区27号楼
联系人：贾先生 电话：13903528495

出售二手途胜
联系电话：18903428827

便民信息 5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

敬告
大同日报传媒集团未授权任何互联网
上通过微信、QQ咨询电话承揽《大同晚
报》、《大同日报》所有广告业务。请广
大市民谨防上当受骗。

招聘

风力发电企业招运行维护人员，男性，年龄18至33岁。转正后综合薪资5000元及以上，缴纳五险一金，工作三年以上薪资达1万元。休假期间报销往返路费，各种节假日福利等。工作地点为户籍所在地及周边。

咨询电话：18335276665
招聘公司：山西乐桥劳务公司

特价售房

出售绿洲西城四期多套127.65平米，毛坯房，包改名字，最低2900元起。电话：18835245733

广宇汽车养护中心

电话：13620626395 王经理
地址：前进街阳光花庭底商（428水族馆斜对面）

同泉路38号院8楼2单元
12号，67平米，大红本。
电 话：15525220115

特价售房
现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼，
80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

康之声助听器

耳聋耳鸣康复 助听器医学验配

地址：迎宾街电视大楼北门旁 电话：0352-6110033

恒利房产

代理销售恒大、富力城等全市一手楼盘，价格更优惠。电话：400-0352-177

小弋家政
小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、
清洁为一体的家政服务公司。同时
常年招聘保姆。公司秉承“诚实守
信·务实做事”的服务理念，为广大客
户提供贴心的服务。15103424181

出租

永泰路（原南关南街）18号楼门面房，一
层约130平米，负一层约130平米，地理位置优越，
水电暖齐全，租金面议。电话：15603525188

加拿大

因新冠疫情 延长加美边境旅行禁令

加拿大总理特鲁多12日宣布，为遏制新冠病毒扩散，将加美两国边境“非必要旅行”禁令再次延长一个月，至2月21日。

特鲁多表示，加拿大面临新冠疫情暴发以来最严重局势。延长禁令是为了保证加美两国人民的健康安全。加美两国去年3月开始禁止非必要跨境旅行，只允许必要人员和货物通行。该禁令已被多次延长。

据加拿大电视台报道，截至当地时间12日傍晚，加拿大累计确诊新冠病例674027例，累计死亡17224例。此外，加拿大迄今共确诊了14例变异新冠病毒感染病例。当天，加人口最多的安大略省宣布，从14日开始实施为期28天的“居家令”，不遵守防疫规定者可能面临最高监禁1年的处罚。

加拿大医学界专家表示，该国疫情持续恶化的主要原因是各地防控措施实施不严格，民众防疫有所懈怠。圣诞节和新年假期期间亲朋好友聚会激增，致使节日过后加拿大新增确诊病例、死亡病例和住院病例均出现激增。他们表示，未来两个月是加拿大遏制疫情恶化的关键期。

马拉维

因疫情恶化 进入国家灾难状态

马拉维总统查克维拉12日宣布，因新冠疫情严重恶化，马拉维所有地区从即日起进入国家灾难状态。

查克维拉当天向全国发表特别讲话说，鉴于近来该国新增新冠确诊病例和死亡病例大幅增加，他将召开紧急会议，探讨制定进一步防控措施。查克维拉呼吁国际社会向马拉维提供更多援助，以帮助该国应对疫情带来的各种挑战。

当天早些时候，马拉维交通与工程部长穆罕默德·西迪克·米亚和地方政府部长林森·贝莱卡尼娅马因感染新冠病毒去世。查克维拉表示，两名部长的去世是“无法估量的损失”。他宣布12日至14日为全国哀悼期，以悼念因感染新冠病毒去世的官员和民众。

进入2021年以来，马拉维新增新冠确诊病例和死亡病例激增，新增确诊病例超过2000例，新增死亡病例至少50例。数据显示，截至12日，马拉维累计新冠确诊病例9400例，其中死亡病例254例，治愈病例5852例。

本文文图据新华社